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A magyar-cseh 

tárgyalások 
Komáromban

lálát helső elvérzés okozta.
Keszeg József in ég a rendőrség 

őrizetében van s csak a nyomozás 
lefolytatása után kerül, valószínűleg 
ma hétfőn, az ügyészség fogházába.

Letárgyalta költségvetését
az Ármentssitő Társulat

Indítvány a Társulat j?éa »essek e3foeüyezén6fő!
A választmány után szombaton ( tol és pere-kig felállva h-psuitäk, 

délelőtt tartotta őszi közgyűlését a f éljenezték Pa'asovs/kyt, aki szívből 
vásárhelyi városháza nagytermében £ jövő szavakkal köszönte m g a ra- 
a Körös-Tisza Maros Ár mentesítő J gaszkml isiink spontán mvgnyilat- 
Táisulat. Az elnöki tisztet a távol- j 
lévő Cicatricis Lajos helyett vitéz 
Eadrey Antal dr. felsőházi tag, al­
el nők töltötte be. A közgyűlés !•• 
tárgyalta a jövőévi költségvetést és 
azt egyhangúlag elfogadta.

A költségvetés letárgyalása után

©
A posta megrágalma- 
zása miatt elítéltek egy 
ny. szentesi nyugdíjast

Kánya Kálmán külügyminisz­
ter vezetésével vasárnap esi*' 7 óva 
előtt megérkezett a magyar bizott­
ság Komáromba a Zsófia termes­
hajón a magyar-cseh tárgyalások 
lefolytatására. A tárgyalásra renge­
teg külföldit főleg olasz és német 
újságíró érkerett a Szent Imre ha­
jón.

A küldöttséget könnyekig megható 
ünnepséggel fogadta a sok ezer tő- 
nyi közönség. Megérkeztek a tár­
gyalásra gróf Eszterházy János és 
Jaross Andor, a Magyar Párt vezé­
rei is.

A magyar delegáció Kánya Kál­
mán és gróf Teteky Pál miniszte­
rek vezetésével érkezett meg Ó-Ko­
máromba, ahol a cseh külügymi­
niszter helyettese ünnepélyesen fo­
gadta őket. A közönség „M i n- 
d e a t vissza“ — kiáltások­
kal tüntetett a magyar államférfiak 
mellett. Komárom egész lakossága 
kint volt az uccán és valósággal vi- 
rágsső fogadta a magyar küldöttsé­
get. Egetverő éijeuzés köszöntötte a 
magyar tisztek érkezéséi, leírhatat­
lan lelkesedéssel tüntettek a magya­
rok : «Éljen H ov t h y Miklós !« — 
„Éljen a magyar hadsereg!“ — 
„Mindent vissza !“ —Zúgott a to­

kozását.
Két érdekes indítványt is elfoga­

dott a közgyűlés, Emi rév Béla pót- Zádofszky János ny. főtörzsör- 
gá riit est er és Szabó Imre makói fő- mester, szentesi lakos beadványt 
mérnök t.'öt-rj. sztésere. Az egyik intézett a postaigagatósághoz, amely-
szerint a Tár-ulat mintegy 300.000 nzt állilotta, nyugdijának kéz-

... . . .. . , , .. ......... hesltesekor hamis ketpengost adtak.
pengőt kitevő készpénzét a jövőben A pé[ut egy hitelezőjének akarta

az elnök megemlékezett a nyuga-j nem egyedül a szentesi mamut in- kiadni, de a postán elkobozták, 
lomb tvonult P a 1 a s o v s z k y ] lézernél, hanem más vidéki bankok Bűnös könnyelműséggel és nerníö-
Sáidor igazgató-főmérnök lő éves közö't is felosztva helyezik e'. rődömséggel vádolta a postát,
munkajaroi, amelyért a legteljesebb , A a . ■ * -lot.c hataláxal m g- ma/ásért ám 8zombalon a bíróság
elismerés illeti és javasolta, hogy j »res-de;t v ■‘..sztmanyi tagságra dr. e|őu zádofszky bocsánatot kért aj
érdem ’it a közgyűlés jegyzőkönyv- j Dósa 1 s f v .n csongrád vári negyei >•!- m 'gvádolt postatiszt viselőktől. A bi-
b m örökítse meg. A jelenlevők ) ispánt választották meg egyhangú- róság ötven pengőre ítélte, amely­

nek végrehajtását háromévi próba­
időre felfüggesztette.

í

egyhangúlag elfogadták a javasba j lag.

■«■»■OOOSHBBÄ SH^TWyc OOÍ
Rendelet az árellenőrzésről

Tagadja a testvérgyilkosságot 
Keszég József,

betöréssel gyanúsítottak
Szombaton érkezett jelentés Szén- á lentette, hogy tenyerével simogat',u 

tesre, hogy Keszég József szegedi * pucolta a pisztolyt, 

rovottmultu napszámos, akit a muU 
héten a detektívek Szentesre hoztak, 
m rt a Krausz fatelepen történt be­
töréssel gyanúsítottak, — forgópiaz- ( íynek eredetéről nem tudott kielé- 
tollyal agyonlőtte Szegeden nőtest- i gitő felvilágosítást adni. Azt 
vérét. K 'szég József tagadja a test- ^ bán tagadta, hogy bűncselekmény

volna a birtokába.

Ismeretesek azok a rendelkezé­
sek, amelyeket az árellenőrzés or­
szágos kormánybiztosa tett a vidéki 
ellenőrzés megszervezése végett a 
kereskedelmi és iparkamarák szék­
helyén létesített árufelügyelők ut­
ján. A árfelügyelők pár napos raü- 

i ködésük alatt figyelemreméltó ered­
ményt értek el az árak megfelelő 
szinfentartása terén. Az áreilenőr- 
zésnek az egész országot átfogó 
megszervezését szolgaija az a ren­
delkezés, amely a Hivatalos Lap teg­
napi számában jelent meg.

i Szentesen

A padláson egy öreg bakancs 
kapcái között volt Keszeg József 
pénze, 36 pengő néhány fillér, me-

azon-
meg.

O A magyar küldöttség ezután a 
járási főnök hivatalába ment, ahol 
már várta őket a szlovák delegáció

vérgyilkosságot és azzal védekezik, \ utján jutott
hogy a pisztoly véletlenül sült el a — Nekem mindig volt pénzem és

lesz is — jelentette ki egykedvűen 
a gyilkos.

Ezután Keszég József kivezette a 
bizottságot az alsóvárosi temetőbe, 
ahol egyik sirdombon nyíló virágok 
között megmutatta azt a rejtekhe 
lyet, ahol a revolvert tartotta.

Általában az egész eljárás alatt a 
legcsekélyebb megrendülés jelét sem 
árulta el és konok egykedvűséggel 
ízlelgetett a hozzáiutézett kérdé- * 
sekre.

A bűnügy másik eseménye a 
szombati nap folyamán a boncolás 1 
volt, amelyet a törvényszéki orvo 
sok az áldozat holttestén megejtet-

Máv-Ute 3 : 2
kezében.

A nyomozásról a következőket 
jelentik Szegedről:

A gyilkos fiatalembert szombaton 
délelőtt ismét kihallgatta a rendőr­
ség, azonban a tettes változatlanul 
kitart azon álláspontja mellett, hogy 
nem szándékos emberölés, hanem 
véletlen szerencsétlenség történt.

Keszég Józsefet a délelőtt folya­
mán a detektívek helyszíni szemlé­
re vitték a Szántó ucca 4. szám alá, 
ahol Domonkos Ferenc dr. rendőr- 
fogalmazó el játszatta vele a tragé­
dia lefolyását. A gyilkos megmu­
tatta. hogyan tisztogatta a fegyvert, 
s minthogy tisztítóeszköznek nyo­
ma sem lelték a detektívek, kije-

Döntetlen félidő után, 1 : 1 állás­
nál a második félidőben az újsze­
ged! csapat szerezte meg a vezetést 
és úgy látszott, hogy a Máv nem
tud kiegyenlíteni. A bíró a játék X miniszterelnök vezeti, 
végén kiállított két szegedi játékost 
feleselésért és a vasutasok 9 em­
ber ellen nagynehezen győztek Ná­
di, i Í2) én koós góljaival 3 : 2 ) A zsolnai paktum nem jelenti a szlovák
arányban. Rima, Mátrai és Koós * kérdés e,intézósét
voltak a Máv legjobbjai. S/ijjártó 
biró nem való I osztályú mérkőzés 
levezetésére.

és kevéssel 7 óra után megkezdő­
dött a tanácskozás. A szlovák kül­
döttséget T i s o József szlovák

A tárgyalások a késő éjjeli órák­
ban lapunk zártakor még folytak.

A Berlinben tanácskozó nemzet­
közi bizottság hatatozata szerint a 
zsolnai paktum uem jelentheti a 
szlovák kérdés végleges eldöntését 
azt csak maga a szlovák nép döntheti 
el éspedig népszavazás utján A zsol­
nai határozatok Berlinben nem ta- 
VJthk 1- tsv.é:-re az angol és francia 

Az S/TE hat tartalékkal játszott { kiküldőitek előtt sem, meri ezek is 
SzTK ellen és 8 : U ) népsz -vazási és végleges megoldást

kívánnak.

©
Az SzTE súlyos 

veresége Szegeden

tek. A boncolás megállapította, hogy f'Szegeden az
Keszég Máriát majlövés érte és ha- \ arányú súlyos vereséget szenvedett.

a 36.

c'2.• ----

ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1938. október 10-XI, évfolyam, 42. szám.
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A vármegye október 13-án, 
közgyűlést tart

Fontos rendelet a fegyver­
gyakorlatra bevonultak 
magánjogi védelméről

A Buapesti Közlöny legközelebbi 
száma közli a m. kir, minisztérium­
nak a rendkívüli fegyvergyakorlat­
ra bevonult személyek magánjogi 
kötelezettségeire vonatkozó rendel­
kezések tárgyában 7110—1938. M. 
E. szám alatt kibocsátott rendele­
tét, amely a rendkívüli fegyver- 
gyakorlatra bevonult személyek 
érdekeinek védelmét célozza a pe­
res és meghagyásos eljárásokon, 
végrehajtásekkal szemben, csődel­
járásokban, lakás és egyéb helyi­
ség bérletére vonatkozó jogviszo­
nyokban.

A bevonult személy ellen rend­
kívüli szolgálatának tartama alatt a 
rendelet hatálybalépésének napja 
előtt keletkezett jogalapon nyugvó 
pénztartozások vagy az említett 
nap előtt kötött jogügyleteken ula-

Csongrádvármegye törvénybató- zeti repülőalap támogatása tárgyá- 
sági bizottságát október 13 ára ren- bán. Kereskedelmi miniszteri ren­
des közgyűlésre hivta össze az al- < delet a házaló kereskedésre a ha- 
ispan. A 36 pontot kitevő tárgyso- tárterületen való eltiltásról. A al- 
rozat fontosabb pontjai a követke- győi vasútállomáshoz vezető ut tor­
zok : f vényhatósági kezelésbe történt át-

A vármegye alisgánjának évne- \ adása. A vármegye költségvetései, 
gyedes jelentése. A belügyminiszter ( Nagy József alapítványánál üres 4 
körrendeleté a Horthy Miklós nem- í ősztöndi betöltése.

——— j£ ———
Adományok a katolikus egyháznak

58. számú házat telkével együtt ká­
polna céljaira szintén a katolikus 
egyház javára adományozták. A ká­
polna munkálatai már folyamat­
ban is vannak s már a lehető leg­
rövidebb időn belül átadható lesz a 
használatnak.

Százholdnyi földbirtokot és házat 
hagyott végrendeletig egy magát 
megnevezni nem akaró jószivü há­
zaspár a szentesi római katolikus 
egyháznak. Az adomány vallási- és 
szociális célokat fogja szolgálni. — 
Félegyházi Török Károly és neje 
Kátai P. Viktória a Rolhermere-u.

egy fali óra, 
virág áivánj;,

ágy, ágybetét és képek:
Kiss Báliní-ucea 14 szám alatt.

Eladó
<l> Galiaszsiál csináltasson O-puló nem pénzbeli szolgáltatások I 

tekintetében peres vagy fizetési j 
meghagyásos eljárást folytatni nem j 
lehet. |

Végrehajtási eljárás során a rend- j 
kívüli fegyvergyakorlatra bevonul- | 
tak ellen általában csak a követe-

tartós gépondolálást vas- és vizondolálást, manikürt.
Kossuth-ucca 18. ÚRI KISZOLGÁLÁS.

'Mikor a csempészeklés biztosítására szolgáló cselekmé- } 
nyékét engedi meg a rendelet.

Sem a peres, sem a meghagyá­
sos eljárásban, sem a végrehajtási 
eljárásban adott kedvezmények nem 
vonatkoznak arra, akiknek kerese- Szeged, október 8. , szerzett és úgy határoztak, hogy
tét vagy jövedelmét a bevonulás A szegedi törvényszék vámjöve- } majd később adják el a csempész-
lényegesen nem érinti : továbbá déki bírája, Bercze Árpád dr. ta- < árut. Közben a megbízott vissza-
egyes követelésekre is kivételt tesz nácselnök most hirdetett beletet 
a rendelet, igy többek között a egy érdekes csempész-ügyben, a
tartásdijra és a szolgálati viszony- mely még négy évvel ezelőtt törént
ból eredő tartozásra is.

egymást csalják meg

ment Battonyára, ahol a csempé­
szeknek azt mondotta, hogy ször­
nyű finánckalandban volt része, 
Makó előtt rajtaütöttek és a fahé­
jat elkobozták.

A banda tagjai nem hittek a me­
sének, de nem mertek feljelentést 
tenni. Megelégedtek azzal, hogy fi­
gyelni kezdték emberüket. Az pe­
dig egy alkalommal, mikor már azt 
hitte, hogy könnyű szerrel Szeged­
re tudja csempészni zsákmányát,

és amelynek kilenc vádlottja van 
A bevonult személy ellen a hite- Lantos Szabó Sándor, Nemes Pál, 

lező kérelmére csődöt nyitni nem Lengyel József, Verebély János és 
lehet, kivéve, ha keresetét vagy Spák György battonyai lakosok még 
jövedelmét a bevonulás lényegesen 1934 decemberében egy mázsa fa­

héjat csempésztek át a román ha- 
A lakásbérleti jogviszonyokban is táron, 

védi a bevonultakat a rendelet. Így, 
ha a bevonult a lakbért nem tudja ták és innen akarták Szegedre szál­
fizetni, emiatt rendkívüli vagy rög­
töni hatályú felmondással a bérlel

nem érinti.

Az értékes fűszert Battonyára hoz-

5»:;g5is;gasss;sss5;;;;sii5s:g;;5;;;g5;;:;ggr**5;s;sss5sissgg5i;si5;ssgsgg55;5;3::; fo.
2« S!ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUKmeg nem szüntethető. Ha a bért g® 

fizeti, rendes felmondással sem le- 5$ 
bet megszületni a lakás bérletét, ■■ 
Szolgálata alatt lakbéremelésnek ■■ 
sincsen helye. Kisebb lakások bér- gg 
letét a bérbeadó akkor sem szüntet-

*■
se

Női divat blúzok 
Swetterek

ss
II
SS
a
sePulóverek
ässTéli habselyem áruk 

Téli féríi ingek
a aheti meg rendes felmondással sem, gg 

ha a lakbérben részesülő bérlő a ge 
lakbérét, a lakbér céljaira nyújtott gg 
közsegélyben részesülő pedig ezt a gg 
közsegélyt a bértartozás teljesítésé- gg 
re fordítja.

SS
se■e

Legolcsóbban se
se
se

KOCSIS TESTVÉREKNÉL a
se

ii SS
**::aa:aaa:::a:::5:::aaag::a:aa::-»^ agggaaaagggggggggggá*
litani, hogy értékesítsék. Meg is bíz­
tak egy embert, hogy szállítsa a fa­
héjat Szegedre. A megbízóit azon 
bán ravaszkodni kezdett, a füszelt 
titokban Makóra vitte, itt társat is

fuvarost fogadott. A fahéjat a sze­
gedi Arany Páva vendéglőhöz akar­
ta szállítani.

A vámnál azonban a szegedi 
pénzügyőrök látszólag felületesen

ROHLA ANTAL
Hadirokkant könyvkötőmester 

Tóth J. -ucca 13.szám. 
(Bejárata Muukácsy-ucca felől).
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1938. októ'1938. október 10.

ASZmegmotozták a kocsit, majd lesben 
állottak, hogy megtudják azt, ki ve­
szi meg az árut, az értékes fűszert. 
Hamarosan két ember jelentkezett 

fahéjért, ekkor a vámőrök le­
csaptak rájuk.

A vámjövedéki bíróság Lantos- 
Szabó Sándort, Nemes Pált, Lengyel 
Józsefet, Verebélytés Spátot egyen- 
kint két hónapi fogházra és 2600 
pengő pénzbírságra ítélte, a többi 
négy vádlott 100—100 pengő pénz­
bírságot, illetve 1192, majd 2184 
pengő mellékbüntetést kapott.

Az adóösszeirás rövi- 
: desen megkezdődik

Ilyenkor, őszidőben rendszerint 
fel szokták keresni a polgárság há- 

i zai az összeírok, akik kimutatást 
: készítenek az adózókról. Az ilyen 

összeírások alkalmával az adóala­
nyok és adótárgyak pontos helyze- 

| téről szerez értesülést a hatóság. 
Az összeírások vetnek fényt arra 
is, hogy történtek e változások az 
eltelt esztendő alatt az adófizetők 
személyében és vagyonában.

Az idei adóösszeirás megszervezé­
sére már megtették a városházán 
az előkészületeket. Előreláthatólag 

1 még ebben a hónapban sor kerül 
az összeírásokra.

PREa

Mi tört

A szent 
katlanul h 
időben Ml 
plébános, 
len hívek 
akik a fel 
el ellene I 
cegprimás 
Néhány hl 
tiltakozotj 
része Mis 
működése 
tás törté 
előleg k 
egyháziad 
Imre adói 
detlenségl 
következő 
kérte fel 

Mélye 
A szented 
közöltek 
amelyeke 
látusnak 
beszámol 
Inak volt 
emlékezd 
lásokról, 
ellenkezel

rr

Ekszert
4- —

aranyban és ezüstben, továbbá va­
lódi ezüst és cihinaezüst 
dísztárgyak, valódi alabástram
disz és haszánálaii tárgyak. — 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbbau beszerezhetők

B

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.

Javítások jótállással készülnek, K
JMAGYAR IGAZSÁG
■■■

vMW
Talpra magyar, Hős vitézek, 
Megmenteni a Felvidéket. 
Begyógyítani a sok sebet.
Amit okoztak a Csehek.
Éljen Mussolini, éljen Hitler,
Mert a magyar igazságért harcra kel.

A magyarok zászlója büszkén lobog, 
Rá van iirva az önrendelkezési jog, 
Melytől soha nem térünk el.
Inkább a harcban vérzünk el.
Éljen Musszolini, éljen Hitler,
Mert a magyar igazságért harcra kel.

Menjünk testvér, ne féljetek, 
Legyőzzük a gyáva csehet,
Mi nektek fáj, nekünk is fáj, 
Szemünk értetek könnyes már. 
Éljen Mussolini, éljen Hitler,
Mert a magyar igazságért harcra kel.
Felösmerte a négy nagyhatalom.
Mi a magyarnak a nagy fájdalom, 
Hogy amit követel, szent igazság. 
És azt megnem adni, szég.ven-gazság. 
Éljen Mussolini, éljen Hitler,
Mert a magyar igazságért harcra kel.

Felvirradt már a szabadság hajnala, 
Nem lesz mindéig a magyarra éjszaka 
Imáinkba foglaljuk neveteket,
Ta vissza ndi " tok elszakadt véreinket 
Éljen Mussolini, éljen Hitler,
Mert a magyar igazságért harcra kel.

Irta : özv. Pozsár Juzsefné.
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a megszüntetését és indítványozza, 
hogy ezt az autonómiát sértő és tel­
jesen felesleges határozatot helyez­
zék hatályon kívül, mert csak ezál­
tal válik lehetővé a kérdés igazsá­
gos rendezése.

A központi választmány Mezey 
Lajos dr. indítványát egyhangúlag 
lelkesedéssel fogadta el. Ennek 
megfelelően a központi választ­
mány visszavonta az orvosi kérdés­
ben az elnök részére adott felha­
talmazást és utasította az elnöksé­
get a nyilvánvaló álláshalmozások 
azonnali felmondás által való meg­
szüntetésére, valamint arra, hogy 
mindenről a közgyűlésnek tegyen 
jelentést.

A szentesi állásnélküli és támo­
gatásra érdemes keresztény orvosi 
karnak régi és jogos sérelme tehát 
közmegnyugvásra elintézést nyert.

A központi választmány ezután 
elfogadta az éves jelentést, a zár­
számadást és a társulat jövőévi 
költségvetését.

A választmány áll sfoglalása 
újabb félre nem
vánulás Cicatricis Lajos dr. elnök 
ellen, aki már a szeptemberi rend-

rneguyi-

Az ármentesitő Társulat pénteken 
tartotta központi választmányi gyű­
lését. Élénken komentálták, hogy 
Cicatricis Lajos dr. elnök nem je­
lent meg a gyűlésen és helyette vi­
téz Endrey Antal dr. felsőházi tag 
vezette a központi választmány tár­
gyalását.

Az évi jelentéssel kapcsolatban 
Szökő Gyula felsőházi tag, Mezey 
Lajos dr. országgyűlési képviselő. 
Endrey Béla vásárhelyi polgármes­
ter, Csáky Lajos dr. főügyész és 
ßoös István dr. ny. polgármester 
szólaltak fel.

Mezey Lajos dr. kifogásolta a tár­
sulatnál bevezetett orvosi rendszert. 
Rámutatott arra, hogy évekkel ez­
előtt a közgyűlés felhatalmazást 
adott az elnöknek a szentesi szaka­

társulati orvosi teendők ren-szon a
dezésére. Sajnálattal állapította meg, 
hogy állástalan és képzett keresz­
tény orvosok mellőzésével a kér­
dés olyan megoldást nyert, amely 
az álláshalmozásnak egyik iskola­
példája. Hangoztatta Mezey Lajos, 
hogy ellensége mindennemű állás­
halmozásnak és elvi okokból köve­
teli ennek a tarthatatlan állapotnak

be. Kenyeret és tejet vásároltak, visszatért házába és éppen az egyik 
hogy megreggelizzenek. Közben az szekrényt feszegeti. A férfi ekkor 
ismeretlen férfi azt hangoztatta, 
hogy ő a nyilaskeresztes párt szer­
vezője és rá akarta bírni Gáspár 
Jánosnét, hogy lépjen be a pártba.
Mikor az asszony kijelentette, hogy 
nem hajlandó a párba való belépés­
re, az ismeretlen férfi felült a kerék­
párjára és feleségével együtt eltávo­
zott. Gáspárné ezután folytatta ren­
des munkáját, ellátta a baromfikat.

Amikor visszatért lakásába, meg­
döbbenve látta, hogy az isme­
retlen férfi észrevétlenül újból

hirtelen előrántott levolvert, s pénzt 
vagy életet felkiáltással kényszeri- 
tette Gáspárnál arra, hogy az ima­
könyvében rejtegetett száz pengőjét 
átadja neki. Majd követelte, hogy 
most már adja át az ágy szalma­
zsákjában rejtett másik száz pengő­
jét is. Az asszony ijedtében minden 
pénzt átadta a rablótámadónak, aki 
ezután elmenekült zsákmányával. 
A csendőrség együttesen nyomoz a 
vakmerő bandita után.

Cicatricis Lajos dr. elnök 
lemondását várják 

az Ármetesitő Társulatnál
A társulat választmánya megvonta 
Cicacatricis Lajostól az orvosi állás 

betöltésére vonatkozó rendkívüli 
felhatalmazását

A SZENTESI KATOLIKUSOK HARCA 
MISKOLCZY JENŐ DR. 

PRELÁTUS — PLÉBÁNOS ELLEN
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Mi történt az egyháztanács legutóbbi gyűlésén ? 
Kátai Pál Imre egyházi képviselő 

súlyos nyilatkozata

A szentesi lapok hasábjain szo­
katlanul Küriiu szerepel az utóbbi 
időben Miskolczy Jenő dr. prelátus- 
niéhános. A működésével elégedet­
len hívek tömege egyre növekszik, 
akik a feljelentések sorát küldték 
e! ellene a váci püspökhöz, a her­
cegprímáshoz, a pápai Dunciushoz.
Néhány héttel ezelőtt nagygyűlésen 
tiltakozott a katolikus hívek egy 
része Miskolczy Jenő dr. prelátus 
működése és különösen az adózta 
tás történetében egyedülálló adó 
előleg kivetés miatt. Legutóbb az 
egyháztanács gyűlésén Kátai Pál 
Imre adott élesen hangot az elége­
detlenségnek. Errevonatkozóan a 
következő nyilatkozat közlésére 
kérte fel szerkesztőségünket:

Mélyen tisztelt Szerkesztőség!
A szentesi napilapok beszámolókat 
közöltek azokról a gyűlésekről, 
amelyeken Miskolczy Jenő dr. pre 
látusnak elégtételt szolgáltatta«. A ülésén is mondottam, hogy a pléhá- 
beszámolók azonban igen egyolda- j nos jogtalanul ne vájkáljon az adó- 
luak voltak, mert egy szóval sem fizetők zsebébe, 
emlékeztek meg azokról a felszól a- Tehát nem az ügyészség vizsgálta 
lásokról, amelyek hangot adtak az feiiii a számadásokat, mint a nyilat- 
ellenkezö álláspontnak. Tisztelettel közt: 1 hói kitűnik, hanem a szám-

{ re vissza is fizették. Remélem, hogy 
nem ngem és felszólaló társaimat 
neve sötétben bujkálónak. 
Épen ezért a sajtó utján is kijelen­
tem, hogy az anyagi ügyeinek inté- 

1 zésével nem vagyunk megelégedve, 
nem különesen akkor, ha e miatt 
az egyház földjeit kell el adogatni, 
a számadásokba pedig senki be nem 
tekinthet, még a számvizsgáló bi- 

1 zotlság sem, mert a Plébános Ur a 
bizottságnak csak azt engedte meg­
vizsgálni, hogy a kiadási és bevéte­
li rovat jól van-e összeadva, de 
hogy költségvetésilvg történte aki 
adás és azok szabályszerűen van­
nak -e okmányéivá, a számvizsgáló 
bizottság felül nem vizsgálhatta.

Kötelességem volt ezt közölni, 
mert tévedés volna azt hinni, hogy 
mi az Egyház ellen, vagy a hitélet 
ellen gyüléseztünk, hanem azért, 
amit a vasárnapi egyház tanács
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vizsgáló bizottság a fenti módon és 
az ügyészség a nyomozást nem foiy^ 
tatta le, hanem csak megsemmisítő 
határozatot hozott azoknak az irá 

nyilatkozatára, akik be sem te 
kintettek a számadásokba.

kérem ezért, szíveskedjék alábbi 
nyilatkozatomnak helyt adui u. b. 
lapjában, hogy az érdekelt közön­
ség más oldalról is tájékoztatva le­
hessen :

Folyó hó 2 án, vasárnap tartott 
róm. kát. egyháztanácsi ülésen és 
a Szentesi Napló és Allöldi Újság 
vasárnapi számában Dr. Miskolczy 
Jenő plébános részéről történt el­
hangzottakra és kérésére közéltek­
re előadom, hogy én és a hívek 
nagyobbik része nyíltan szembeáll­
tunk és állunk ma is személyével 
épen úgy, miut az általa sokat han­
goztatott augusztus hó 14 iki gyűlé­
sen is nyíltan kiállottunk és hangoz­
tattuk. hogy űz Egyház anyagi ügyei­
nek intézésével nem vagyunk meg­
elégedve és nviltan, őszintén és 
bátran állást foglaltunk az önké­
nyes adóelőleg kirovásával szem­
ben, ami. hogy önkényes volt, bi­
zonyos is, mert ezen rendelkezés 
vissza vonatott, sőt egyesek részé-

rcra kel.

2 lobog, 
;ési jog,

SOS

Kátai Pál Imre
A Szentesi Róni. Kát. egyházi képv. 

Tors Kálmán-ucca 19.
1.
r,
éra kel. A Miskolczy prelutussal kapcso­

latos viharok azonban még koránt- 
multak el, sőt ellenfelei újabb 
támadásokra készülnek ellene.

sem
nagy
A szentesi római katolikus hívek 

érthetően nagy érdeklődés-íár. serege
sei várja a fejleményeket, az eset­
leg megindítandó eljárásokat, 
lyek során fény derül a prelátus és 
hivek elmérgesedett harcának min 
den részletére.

rcra kel.

»lom, 
dalom, 
az súg. 
-gazság.

ame-

Hirdessen Ön is !rcra kel.
hajnala,
éjszaka

it,
én inket

Vakmerő rablótámadás a tanyán
Jánosné házában megjelent egy 40 
év körüli férfi egy nő társaságá­
ban, akit mint feleségét mutatott

Gyula, október 8. 
Vakmerő rablótámadás történt 

egy Gyula melletti tanyán. Gáspár
rcra kel.
j/.sefné.
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1 drb. Negyedkilos 
Mandulaszappan 42 fillér.
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„KORON A“ illatszertárá’jan — Kossuth-ucca 18. — B

*
■

rí.

M
am
1
síi
1Ii
1
m
1ahrf!
m
iW:
te:!

<T5i
y
évI
*r : ■
t! •T-
■T
irSi

1
1
tó

T
1
hv

• ?

m“ríUi 41
3

m
rfí
:tl!
31

p:

f
m
::!T

M
Ti

1
m«4*.:ir

I
f:x

■Uím

1
fii!"’i

tó

3:.
yé-y ■

r /
it $

(

1• \
>.V/_ ■;' |

■■

bér 10. 1938. októberlO. 3.HÉTFŐI ÚJSÁG

►

Cí
 &

2.
»

• eCÄ&HrrN5fiMr

ií



1938 október .10.HÉTFŐI ÚJSÁG4. .;:£.^siyseaBSM8es3tsas$i

| Csendes dánoskívüli gyűlésen élesen szembekerült 
a választmánnyal azáltal, hogy el­
határozásait önkényesen akarta erő­
szakolni a választmányra. Már ek­
kor azt várták, hogy Cicatricis La­
jos dr. levoja a 
távozik a társulat éléről, ami most, 
az újabb események után valószí­
nűleg már be is fog következni.

j szobafestő és mázoló 
I Ízlésesen szépen, és 
I leg jutányosabb árban 
jj dolgozik.
I Cim : Kossuth-uccai trafik.

konzekvenciákat és ha őszre szép szőrmét akar 
venni tessék a,

BIHARI szüosmesterhez menni
Ha ízléses Női divatáru cikke­
ket akar vásárolni, valamint 
Férfi és gyermek ingeket, se­
lyem árukat, ernyőket, női, fér­
fi és gyermek harisnyákat, úgy 
keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József
divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

TUDOMÁNYOS
MOZGÓSZINHÁZ A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban
Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt 
helyárakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor 
mérsékelt hely árakkal.

A legmüvészibb magyar film!

Az ember néha téved
Főszerepben: Tőkés Anna, Páger, 
Dayka Margit, Csortos Gyula, Mály 

Gerő, Gőzön Gyula.
Magyar Híradó.

„HAUE R«
tartós gépen dúl ál ás, viz és vasondulálás, a legszolidabb árban készül­
nek, Kohn Sándor üzletében. APPONYI-T Ép 1 sz. (Vásár-tér.)

1
Hegedű tanítást
vállal : LIPITOR IMRE 

karmester

----- . ” j

ÍDiŰf—=^  . . .
Hölgyeim l Jelentkezni lehet naponta : KI auzár 

utca 6 szám. Kívánatra házhoz is 
megyek.Na mulasszák el, hogy FEHÉpNEMÜ VAPPO- 

DÁMAT tel ne keressék, ahol a legizlésesebb 
iebérneir.üek és menyasszonyi kelengyék készül­
nek, valamint a legújabb szabású férfi és gyer­
mek tehérnemück.

Levélhivásra házhoz megyek.

fSzerdán és csütörtökön 6 és fél 9 
órakor mérsékelt helyárakkal.

A legizgalmasabb, a leghatalmasabb 
filmalkotás volt a néma filmek 

csodákat is felül­
múlja hangosan, a:

f Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret ?ts
idején s most a LVillogó-ucca 2 a.14. Juhász Bözsike,1 Sütöde: Stammer Sándor-ucca 36.

ülfe==== ~

Órát, ékszert, szemüveget
KOLODMSZ34Y

:_____— - - ----—yfl
Zendai fogoly

Főszerepben: Ronald Colman, 
Medeleine Carol, Douglas Fairbanks. 

Fox Híradó 
Jegyéről gondoskodjék.

Divatos úri öltönyöket, 
elsőrendű kivitelben 

készít:

orvosi rendeletre is
esak,

Egy közép idejű
bejárért

azonnal felvétetik
a vasúti vendéglőbe.

Sághy Zsigmond
Szoboszlai Müköszörös úri szabó.

Horváth Gyula-u 18. sz. 
— alatt. —

aa&a

© KOSSUTH-UCCA 14 a.
Haj vágógépek, oilok, borotvák, húsdarálók, 
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb 
köszörülést helye. ■ — ■ • • ■ ■ • ■■■" 1 ■ --

Raktáromon a legfinomabb Söllingen acél áruból nagy választék.

dutoruzoü säöba kiadó
Megtudható : Bocskay-ucca 4. alatt. / Üzleti

| beíró, ifjúsági könyvek, papin, iró- 
; és rajzszerek, irkák, füzetek, rajz­

tömbök, rajzeszközök, körzők, tusok 
tinták, gombfestékek minden szín­
ben, a legjobb minőségben olcsón 

1 beszerezhetők: Molnár Ferenc 
könyv- és pap irkerasked ősében, 
Harunker-ucca 5 a huscsarnok mel­
lett. Református iskolakönyveket 

1 is becserélem más könyvért, vagy 
iskolaszerekért.

Mosott rongyot '2X2235225

lapunk kiadóhivatala 
azonnal vesz. Házi áldás a Tokaji Bor,

a borok királya!
ARJÉGYZÉK:Elsőrendű irodai nyom­

tatványokat. borítékot, 
üzleti könyveket, báli 
és lakodalmi meghívót,

Tokaji zamatos literenkint P. —.80 

„ furmint 

„ Pecsenye száraz

1.20
1.50

ÓRA, ÉKSZER, 
SZEMÜVEG

édeskés 1.70

1.80Szamorodni száraz
édeskés 2.80

kereskedők részére 1.60„ Hárslevelű 

„ Vörös különlegesség 

„ 3 puttonos assza

Legolcsóbb
2.00zacskó cimnyomást Erdősnél4.—

5.—5a Corvitl nyomda „ külünlegesség 12.00 

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes 
üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyién 
vissza is vesszük.

5
A szerkesztésért es a kiadásért 

felelés :
Szeder .Ferenc 

Nyomtatott:
Kiss József

„CÖKVLN“ nyom laj ikMi, 
SZENTESEN

Tors Kálmár.-ucca 1 zsam

olcsón készít.
TÖRS KÁLMÁN UCCA 1 SZ.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.
Hirdessen lapunkban
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A hard 
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